Scarborough Congress 2023 Feedback

Did you enjoy the event?
44 responses

@ Very much
@ Moderately
@ No

How likely are you to attend an EBU congress in future?
44 responses

@ Definitely would

@ Probably would

@ Unlikely

@ Definitely would not

Which of the following options describes you
43 responses

@ First time playing in a national EBU
tournament

@ Occasional EBU tournament player
@ Regular EBU tournament player

N



Please mark only the aspects of the event which were ‘excellent':

40 responses

Competition Format 30 (75%)

Playing Conditions 17 (42.5%)

Schedule 27 (67.5%)

Directors/Organisation 25 (62.5%)

Pre-Congress Service (entry/

0,
information etc) 32 (80%)

Please mark only the aspects of the event which ‘require improvement’:

21 responses

Competition Format 1 (4.8%)

Playing Conditions 16 (76.2%)
Schedule 7 (33.3%)
Directors/Organisation 9 (42.9%)

Pre-Congress Service (entry/inf... 2 (9.5%)
tables cramped needed bigger... 1(4.8%)
Scoring - extremely poor. Resul... 1(4.8%)
cramped chairs too heavy too... 1 (4.8%)
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Would you have preferred any of the following? (Choose any which apply or leave blank if you like

the times as they were)
15 responses

Earlier Starts and Finishes 12 (80%)
Later Starts and Finishes

Longer Intervals

Shorter Intervals




